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CPSMJN 
ConsorCOoshe o de Saude 

Ca MiConeaào de uozeito do Norte 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CONSULTIVO DO CONSÓRCIO 

PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÁO DE JUAZEIRO D0 NORTE -CPSMJN 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinc0, ás 09h00, no auditório da 
Policlinica Regional Joào Pereira dos Santos, situada à Avenida Leão Sanpaio, SIN, Rodovia 
JuazeiroBarbalha CEP 63180-000. Barbalha - CE, realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho 
Consultivo, convocada pela Secretária Executiva, conforme disposições regimentais e estatutárias. 

Estiveram presentes os membros do Conselho Consultivo, cujas assinaturas constam na lista de 

presença anexa a esta ata. A reunião foi aberta pela Secretária Executiva, que deu boas-vindas a todos 

e apresentou a pauta previamente divulgada, composta pelos seguintes itens: inclusão de Pediatriae 

Ecocardiografia Fetal na carteira de serviços; solicitação da Polícia Militar para agendamento de 

exames para seus servidores; solicitação da Associacão de Pacientes Renais: demanda do Ministério 

Público quanto à publicização do absenteismo; e informes gerais. Foi proposto pela Secretária 

Executiva a realização de um momento com os coordenadores dos Agentes Comunitários de Saúde 

dos municípios consorciados, bem cono com os representantes dos Conselhos Municipais de Saúde, 

com o objetivo de apresentar os serviços ofertados pelas unidades geridas pelo CPSMJN, visando 

disseminar essas informações à sociedade. Também foi explanada a recomendação do Ministério 

Público para que o absenteismo seja divulgado mensalmente por municipio nos meios de informação 

oficiais. O municipio de Juazeiro do Norte questionou a relevância dessa divulgação, sugerindo a 

necessidade de um trabalho de conscientização da população sobre o tema. Diante disso, a Secretária 

Executiva propôs a construção de um plano de ação conjunto com os municípios, contendo ações 

práticas para minimizar o absenteismo. Em seguida, foi discutida e aprovada a inclusão das 

especialidades de Pediatria, Serviço Social, Psicologia, Fonoaudiologia e Fisioterapia na carteira de 

serviços da Policlínica Regional João Pereira dos Santos, no âmbito do Projeto Braços Abertos, com 

foco na Linha de Cuidado da Gestante de Alto Risco e Pós-Parto. 0 atendimento de Pediatria será 

realizado por profissional registrado no Conselho Regional de Medicina, com Registro de Qualificação 

de Especialista (ROE) em Pediatria, cumprindo carga horária de 10 horas semanais, inicialmente às 

segundas e quartas-feiras, conforme a escala da unidadee podendo ser ajustada conforme a demanda 

eo fluxo assistencial. Será adotado o modelo de Ponto de Atenção Secundária Ambulatorial (PASA). 

que integra a atenção ambulatorial especializada à Atenção Primária à Saúde e aos sistemas de apoio, 

garantindo continuidade, resolutividade e coordenação do cuidado. As atribuições do proissional 

pediatra incluem: avaliação neonatal e identificação de condições de risco, monitoramento do 

crescimento e desenvolvimento infantil, orientação a pais e cuidadores quanto a cuidados diarios, 

vacinação e sinais de alerta, além de atuação integrada comn a equipe multiprofissional par� 

intervenções precoces. As ações práticas envolvem realização de consultas, avaliação do crescimento 

desenvolvimento, controle de imunizações, orientações preventivas, encaminhamentos 

especializados quando necessário e registro no prontuário eletrônico. Os agendamentos serào internos, 

conformne a demanda da Linha de Cuidado. As demais especialidades aprovadas fazem parte da carteira 

básica de serviços do modelo PASA e serão implementadas também pelo Projeto BraÇos Abertos. As 

cargas horárias semanais iniciais são: 10 horas para Fisioterapia, 10 horas para Psicologia, 20 horas 

para Serviço Social e 8 horas para Fonoaudiologia. 0 Secretário de Saúde de Caririaçu questionou a 

interoperabilidade dos sistemas, sendo esclarecido que essa demanda já foi apresentada, mas a 
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CPSMJN 
Consorcio Publico de Saude 

da Microneaiao de JuOzeito do Norte 

responsabilidade pela interoperabilidade recai sobre o Ministério da Saúdeea Secretaria Estadual de 

Saude. A inclusão dessas especialidades toi aprovada por unanimidade pclo Conselho. A seguir, foi 
debatida separadamente a inclusão da Ecocardiografia Fetal na cartera de serviços, destacando sua 
inportáncia para o diagnóstico precoce de cardiopatias congènitas. planejamento clinico adequado e 
reduç£o da morbimortalidade perinatal. O serviço será destinado exclusivamente a gestantes de alto 
risco acompanhadas pela Policlinica, conforne viabilidade financeira. A fundamentação legal está 
amparada na Lei n' 8.080/1990, Portaria MS n° 1.459/201| e Lei n° 14.434/2022. No terceiro ponto 
de pauta. foi apresentada a solicitação formalizada pela Policia Militar, por meio do Oficio n° 035/2025, 
propondo a reserva de agenda para exames de seus servidores. A demanda foi deliberada e, por 

unanimidade dos secretários de saúde presentes, decidiu-se que não será atendida. Na sequência, 
foram debatidas as demandas encaninhadas pela Associação de Pacientes Renais, conforme Oficio n° 
0/60/202s. Ficou acordado que as solicitações serão encaminhadas para avaliação de atendimento 
dentro das condições operacionais das secretarias municipais de saúde, sendo que, atualmente, essas 
demandas já são atendidas diretamente pelos gabinetes de cada secretaria. Os representantes de 
Juazeiro do Norte e Caririaçu infornaram que, em seus respectivos municípios, os pacientes renais já 
têm prioridade e os agendamentos são realizados internamente. O representante de Granjeiro infomou 
que o número de vagas no município é muito limitado, motivo pelo qual não concorda com a oferta 
direta à associação, considerando que tais pacientes j£ possuem prioridade no fluxo. Assim, foi 

deliberado por unanimidade que o fluxo de agendanmento permanecerá via município. No quinto ponto. 
foi discutida a demanda do Ministério Püblico do Estado do Ceará, referente ao monitoramento que 
será realizado junto aos consórcios de saúde no segundo semestre de 2025. O foco será o absenteísmo. 

a transparência, a qualidade dos serviços e o regime de pessoal, no âmbito da segunda fase do Projeto 
sobre Regionalização do SUS GT dos Consórcios. O Conselho foi informado sobre a necessidade de 
dar transparência às informações solicitadas, com destaque para a divulgação mensal dos dados de 
absenteismo. Foi deliberado que o Consórcio deve publicar mensalmente, em seu site, os indices de 
absenteismo e a quantidade de atendimentos realizados, com o objetivo de promover o controle social, 
fomentar a educação em saúde e subsidiar o planejamento de ações para reduzir as faltas. Entre as 

medidas recomendadas estão a ampliação da informação, a garantia de transporte sanitário e a adoção 
de estratégias para evitar demora na fila de espera. Nos infornes da Secretária Executiva, foram 
apresentados os dados do primeiro semestre de 2025. A Policlínica Regional João Pereira dos Santos 

realizou 70.029 atendimentos/procedimentos; o CEO Regional, 17. 159 procedimentos; e o serviço de 
Transporte Sanitário transportou 8.692 pessoas, distribuídas entre os municípios consorciados da 
seguinte forma: Caririaçu - 2.447; Granjeiro - 891; Jardim -2.485; Juazeiro do Norte-1403; Missão 
Velha 1.466. Foi também apresentada e impressa a relação atualizada dos usuários do CER II/ 
disponibilizada nas pastas de cada membro do Conselho. A diretora Nerilane Lopes apresentou o Plano 
de Ação da Campanha Outubro Rosa, cujo "Dia D ocorrerá em ll de outubro, com a oferta via boleto 
manual. O Conselho analisou o planejamento das atividades educativas, de prevenção e assistência, 
manifestando-se favoravelmente e recomendando a execução conforme programado. Foi apresentado, 
ainda, o desempenho do Consórcio no Ranking da Transparência -CGE, destacando queo CPSMJN 
conquistou o 1° lugar entre os consórcios públicos de saúde do Ceará, com 24 pontos e classificação 
Prata, ao lado do Consórcio de Aracati. Ressaltou-se que o CPSMJN está em plena regularidade junto 
aos órgâos de fiscalização e controle, atendendo às exigências da Instrução Normativa TCE-CE n° 
01/2023, à Lei de Responsabilidade Fiscal e aos critérios do CAUC do Tesouro Nacional. Nada mais 
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havendo a tratar, a reuniào toi enceada, e para constan, en, Natália de Cassia Coelho Macêdo. 
Secretária ad hoc, lavrei a presente ata, que será assinada por nim e pelos demais membros presentes. 

Barbalha CE 26de setembro de 2025. 

Sarah Rachel Cria Pinheiro 
Secretária Exetiva do CPSMJN 

Marýa Nerilane opes dos Santos Araújo 
Diretra Geral da Policlínica 

Natália detassia Coêlho Macêdo 
Assistente Social da Policlínica 

José Bendimar de Lima Júnior 
Secretário de Saúde do Municipio de Juazeiro do Norte/CE 

Cremilda Sanpaio Neyes Bríngel 
Secretárja de Atençãoá Saúde do Município de Juazeiro do Norte/CE 

Francisco Rafael Tavares de Luna 

Secretária de Saúde do Måniipio de Missão Velha/CE 

Emerson da Silva Xavier 

Secretária Municipal de Caririaçu/CE 

Fabiana Bangs de Araújo Filgueira 
Secretária Adjunta do Municipal de Jardim/CE 

Cicera Aderilhfa Soares Fernandes 
Secretária Adjúnta do Municipal de Granjeiro/CE 

Avenida Leão Sampaio, s/n CEP: 63.180-000 Borbalha-CE 
Telefano (88) 3532-3386 
cpsmjuozelrodonorte.cogov.br 
@consorciodesoucdejn 
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